
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 18 dias do mês de Março de 2010, às 09:30, no SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, do município, IBARETAMA, Estado CE, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) JOSÉ ARÔDO NOBRE representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ALDENOR FREITAS DE QUEIROZ - CÂMARA MUNICIPAL
ALUISIO VIEIRA DA SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL DE IBARETAMA
DANIEL SOUZA LOPES - CÂMARA MUNICIPAL
FRANCISCA CÍCERA ROSENO VENTURA - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
FRANCISCO DE OLIVEIRA LIMA - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
HUMBERTO MAIA DE QUEIROZ - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
HUMBERTO MAIA DE QUEIROZ JUNIOR - PREFEITURA MUNICIPAL DE IBARETAMA
JOÃO VENTURA DOS SANTOS - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
RENATO ARAÚJO DUARTE - FÓRUM

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município IBARETAMA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foi apresentado um representante da equipe de trabalho a ser contratado em 12 de abril deste ano e divulgado os nomes dos dois restantes que não
compareceram a reunião.   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Não foi relatado nada sobre a reunião anterior.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi explicado que o trabalho da Base Territorial estava concluído, e entregue folder sobre o assundo.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
O Mapa ainda não foi disponibilizado para apresentação nas reuniões.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Explicitar:
Como não tínhamos o mapa do município nem equipamento adequado para apresentarmos o mapa eletrônico ou digital não falamos sobre assuntos
pertinentes a limites.

Solução adotada:
Na próxima reunião, já com o mapa do Município atualizado, retomariamos assuntos referentes aos limites intermunicipais e faremos comentarios
explicativos. 

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
As localidades de "Humaitá, Antônio José, Boa Vista dos Machados", entre outras, foram citadas pelo representante do Sindicato "João Ventura dos Santos,
como problemas de localidades próximos as linhas limítrofes. 

Solução adotada:
 Ficamos de falar sobre o assunto numa reunião que estivessemos com po Mapa do Município atualizado, até em outro dia fora da reunião, desde que
tivessemos em mãos equipamentos como "Mapas" ou outros, que podessemos emfim, esclarecer as situações dessas localidades.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?



Sim. De que forma?
Foi feito reforço na divulgação, e distribuímos cartazes e CDs  de propagenda em rádio.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Foi confirmado pelos representantes da Prefeitura Municipal  Srs. Humberto Júnior e Aluisio Vieira o endereço do prédio e informado que num prazo muito
curto estaria o prédio sendo equipado com os móveis necessários.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foram apresentadas as características através de vídeos e conversa oral sobre esse projeto.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi sugerido por vários membros, principalmente pelos representantes do poder legislativo, que fizéssemos uma apresentação dos recenseadores aos
membros da CMGE na plenária da Câmara municipal, antes do início dos trabalhos da coleta do Censo 2010.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Correios,

Participantes do IBGE: 
Maria Marlene Dantas de Vasconcelos - Coordenadora de Área e Francisco Jairo Rocha Macedo - Coordenador da Subárea de Quixeramobim, além do
Agente Censitário Supervisor Flávio Mota Queiroz, que será contratado em 12 de abril deste ano em curso.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


